DEFINICIONES

» El kernel de una transformacién lineal L : R? — R2, denotado por Ker(L),
es el conjunto de vectores v € R? tal que L(v) = 0.

» El producto escalar de dos vector v; = (z;,7;) € R?%, i = 1,2, es el niimero
(V1,Vva) i= 21@2 + Y1Y2.

s Una transformacion lineal L : R? — R? es simétrica si (Lvy,v2) = (vi, Lva)
para todo vy, va € R2.

s Un wvalor propio de una transformacion lineal L : R? — R? es un niimero
A € R tal que existe v € R?, v # 0, que satisface Lv = Av. Si A es un valor
propio de L, los vectores v € R? tal que Lv = Av se llaman los vectores
propios de L asociado a A.
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